

北京警方破获特大保险诈骗团伙案

新华社北京7月8日电 (记者卢国强) 破旧的修理厂却停放大量路虎、奔驰、宝马等豪车, 车主修车不但不花钱, 还可以得到返利——根据北京市海淀区一家汽修厂发生的“怪事”, 警方历时百余天成功侦破了一起涉案金额近700万元的保险诈骗案。

北京警方8日透露, 去年11月, 北京一家保险公司怀疑一起交通事故理赔案件有“猫腻”, 向北京市公安局海淀分局经侦大队报案。警方在北京保监部门的配合下, 从

全市30余家财产保险公司提供的线索中复勘事故、串并案件, 最终锁定了犯罪团伙的踪迹。

据介绍, 这个犯罪团伙的“老大”是一家汽车维修服务有限公司负责人, 团伙人员众多、分工明确。他们与部分车主及个别保险公司业务员相互勾结, 采取故意制造事故或扩大损失等手段, 通过利诱保险公司从业人员, 以及对保险公司投诉、司法诉讼等方式, 从保险公司骗取保险金。

今年5月24日, 北京警方调动

百余名警力, 抓获20余名犯罪嫌疑人, 并查扣假身份证件60余张、假公章45枚、涉案银行卡700余张。民警介绍, 在实施抓捕时, 汽修厂内还停放着奔驰、宝马Z4等多辆豪车。

据犯罪嫌疑人刘某交代, 这家汽修公司成立于2008年, 为了通过保险赚钱, 刘某购买发生事故的奔驰、宝马等豪车, 雇佣专门的司机制造撞车事故, 在送修的车主不知情的情况下扩大事故损失, 多报修理费用, 或与车主合谋伪造事故现场, 骗取保险金。

“生意”做大后, 刘某又以按比例向保险业务员返利为诱饵, 勾结保险公司工作人员, 利用伪造的身份证件、公章等, 为送修的车辆在其他保险公司投保, 以诈骗保险金。

截至7月5日, 警方共刑事拘留犯罪嫌疑人27名, 此案涉及保险公司20余家、理赔案件2000余笔, 涉案金额近700万元, 目前警方已经查实骗保金额近100万元。目前, 刘某等19名犯罪嫌疑人因涉嫌保险诈骗罪已经被检察院批准逮捕, 案件正在进一步调查。

贵州福泉马场坪爆炸事故调查取得新进展

7人涉嫌行受贿渎职

新华社贵阳7月9日电 (记者齐健) 造成9死200余伤的贵州福泉马场坪爆炸事故调查日前取得新

进展, 检察机关初步查明事故背后隐藏的职务犯罪, 7名相关责任人涉嫌行受贿或渎职。

记者从贵州省检察院了解到, 经调查, 贵州省联合民爆器材经营有限公司陈某、福泉永远发展运输公司蔡

某等3人涉嫌行受贿犯罪。负有监管职责的福泉市运输管理所负责人等4名相关责任人涉嫌渎职犯罪。

据了解, 2011年11月1日, 两辆运载共计72吨炸药的汽车在福泉市马场坪办事处一汽车检测站内发生爆炸。事故共造成9人死亡、200余人不同程度受伤, 5200多户房屋受到不同程度损坏。

目前, 案件正在进一步审理中。

为救助昏厥老人 数十架飞机让道飞行

据新华社电 7月8日下午, 为了帮助一位在由温州飞往哈尔滨飞机上突发昏厥的老人争取抢救时间, 数十架飞机在空中让道飞行, 保证了这架飞机以最短的时间安全降落, 老人得到及时救治。

记者从民航黑龙江空管分局得到证实, 8日15时10分, 分局得到正在执行由温州到哈尔滨飞行任务的四川航空公司CSC8825客机机组反映, 机上有一位高龄乘客突发昏厥, 神志不清。

据悉, 当时正值航班密集飞行的时段, 空中按照各航路飞行的飞机有20~30架, 在得到空军等单位的空域使用允许后, 空管局立即启动预案, 指挥该航班绕道飞行。15时37分, 飞机提前安全落地。

目前, 这位老人已经得到及时救治, 脱离了生命危险。

暴雨引发塌方 致宝成铁路 上下行线路中断

新华社西安7月9日电 (记者石志勇) 记者从西安铁路局获悉, 因持续暴雨影响, 8日晚上西安铁路局管内宝成铁路四川境内观音坝至朝天间山体发生塌方, 导致宝成铁路上下行线路中断, 造成部分旅客列车晚点, 目前铁路部门正在全力组织抢修。

据了解, 7月8日19时48分, 因持续暴雨影响, 宝成铁路四川境内观音坝至朝天间发生山体塌方, 塌方体覆盖线路导致宝成铁路上下行中断行车, 并造成部分途经这一区段的旅客列车晚点。目前受阻列车旅客已得到妥善安置, 铁路部门正在组织1000余名职工冒雨抢险。对因列车晚点给旅客出行带来的不便, 铁路部门表示歉意, 同时提醒广大旅客, 注意车站公告, 做好出行安排, 以免耽误行程。



重庆:纳凉点助民抗高温

7月9日, 一小朋友在渝北区凉爽的纳凉点内酣睡。
当日, 高温天气继续“肆虐”火炉重庆, 最高气温逼近37摄氏度, 全市112个纳凉点每天接待上万市民, 成为市民避暑、纳凉的好去处。
新华社记者 陈诚 摄

台湾一博士4年不洗澡 妻子诉请离婚

本报综合消息 近日, 台湾台南市一名有博士学历的姚姓男子, 被妻子控诉4年来不洗澡、不换衣, 患了香港脚也不愿治疗, 身体因此散发出异味。姚妻决定不再隐忍, 向法院诉请离婚。该男子辩称味道不严重, 但他们女儿作证指出, 味道很难闻。台南地方法院日前判准二人离婚。

姚妻控诉, 丈夫罹患香港脚近20年, 因不愿治疗导致病情加剧, 她屡次劝夫就医或买药治疗, 丈夫不但拒绝还骂她, 甚至4年不洗澡、

不换衣, 身体发出异味, 她受不了开窗通风也会遭骂。

姚妻说, 丈夫11年前, 辞去台湾成功大学研究助理员工作, 从此不愿工作, 让她负担家计, 而且恶习不改, 她长期隐忍导致忧郁症, 才诉请离婚。

该男子表示, 他曾经治疗过香港脚, 又罹患干癣, 看过很多医生都无法治愈, 虽然多年没洗澡、更衣, 但他平日没有从事剧烈运动, 家中又开着冷气, 身体异味不严重, 也没

有骂妻子。而他们的女儿作证说, 没有看过父亲洗澡、更换衣物, 父亲身上更发出难闻味道。

法官审理认为, 姚姓男子没有体会妻子持家辛劳, 且患病也不寻求适当的医治, 让妻子陷入绝望和压力之中, 彼此已失去相互扶持的动力, 判准离婚。

台湾奇美医院精神科医生表示, 该男子疑似患上了精神分裂症, 因此才能忍受长期不洗澡的行为, 应就医治疗。
(黄艳艳)

北京一居民 家中爆燃 一男子死亡

据新华社电 北京市西城区一高层居民楼24层住户7月9日下午发生火灾, 目前已致一人死亡。

记者从北京市消防部门了解到, 119指挥中心16时32分接到报警, 北京市西城区裕中西里小区32号楼24层一居民住户发生火灾, 消防部门共调派6个消防中队、18部消防车、120余名官兵前往现场扑救。

火灾于17时24分被扑灭, 过火面积100平方米。在清理火场过程中, 消防队员已发现一男性死者, 身份正在核实, 事故原因正在进一步调查。

天津北辰区 一化工厂起火 无人伤亡

本报综合消息 记者获悉, 位于天津市北辰区北辰科技园区的泰伦特化工厂昨日午后发生大火。据现场目击者称, 起火之前听到有爆炸声, 并有大量浓烟产生。记者从有关部门了解到, 是厂内存放的化工原料起火, 没有人员伤亡。记者赶到现场时看到半空中的浓烟已经逐渐散去, 公安人员正在疏导交通, 有消防车辆, 电力抢险等救援车辆进出。
(靳博)

天津蓟县商厦火灾 造谣传谣者受处理

据新华社电 6月30日, 天津蓟县县城莱德商厦发生一起火灾事故, 造成10人死亡、16人受伤。据公安部门介绍, 事故系商厦一层东南角中转库房内空调电源线发生短路, 引燃周围可燃物所致。

事故发生后, 天津市有关部门和蓟县分别成立7个工作组, 全力做好伤员救治和伤亡人员家属安抚工作。截至目前, 16名伤员中已有9人出院, 其余7名伤员已具备出院条件; 10名遇难者的遗体已火化。

另从公安部门获悉, 近日, 有个别网民在互联网上编造、传播谣言, 造成了恶劣的社会影响。根据已查清的相关事实, 公安部门依照有关法律法规, 对造谣传谣者进行了处理。当事人已承认夸大死亡人数、冒充武警和目击者编造传播虚假信息等事实, 表示悔过。

南京公交车上 长出蘑菇



本报综合消息 7月9日早上6时30分许, 南京邮电大学大三学生王某在开往火车站的97路公交车上发现一棵生长茂盛的野生蘑菇。王某将其拍下上传至网络, 引来许多市民及网友围观。南京公交相关负责人表示, 长蘑菇是因为前几天南京雨水多, 车厢比较潮湿, 目前蘑菇已经被清除。
(于中)